Pentru a putea scrie mesaje pe www.pontes.ro/ro/forum / trebuie sa va inregistrati, adica sa va creati un cont de utilizator. Daca aveti deja un cont creat puteti trece direct la etapa de autentificare.
1. Crearea unui cont nou (inregistrare) – se face doar la prima accesare a forumului
La intrarea pe forum trebuie accesat link-ul “Inregistrare”. Acolo se gasesc prin deplasarea cu sageata sus-jos link-urile: “Sunt de acord cu aceste conditii” si “Nu sunt de acord cu aceste conditii.”
Dand enter pe linkul “Sunt de acord…” se deschide o pagina in care cu ajutorul tastei “E” se ajunge pe campul unde trebuie editat numele de utilizator pe care-l dorim. Se activeaza campul de scriere cu enter, apoi cu tasta tab se deplaseaza cursorul in diversele campuri care trebuie completate. Dupa ce totul a fost completat si radio-butoanele bifate cu ajutorul tastei spatiu, se da enter pe butonul send (Trimite).

In continuare utilizatorul este logat si poate incepe navigarea propriu-zisa prin forum.

2. Autentificare (logare)

Daca exista un cont deja creat, utilizatorul se logheaza prin intrarea pe www.pontes.ro/ro/forum/, accesarea link-ului “Autentificare”, tastarea literei “E” pentru a gasi campul unde se introduce userul, enter pentru activarea scrierii in campul respective, apoi tastarea id-ului, tab si tastarea parolei, tab si spatiu pentru a bifa ca utilizatorul sa fie logat automat la urmatoarea vizita (recomandat numai in cazul in care folositi forumul de pe computerul vostru, nu de la serviciu, internet café etc), tab si enter pe butonul “Autentificare”.

3. Navigarea in forum

Dupa autentificare, urmatorul pas ar fi tastarea literei “T” pentru a ajunge la inceputul primului tabel. De acolo cu sageata jos este gasit forumul dorit in care se intra cu ajutorul tastei enter. 

In prima pagina a forumului se poate alege deasemenea afisarea doar a ultimelor mesaje postate de la ultima vizita. Apoi cu “T” se ajunge in capul tabelului si se citeste in jos lista subiectelor discutate. Se activeaza mesajul dorit cu enter, apoi dupa citire se poate raspunde prin activarea link-ului “raspunde la subiect”. Pentru a crea un subiect nou se activeaza linkul “Creaza un subiect nou”. In ambele cazuri, cu “E” se gaseste campul unde se introduce subiectul, iar cu tab se deplaseaza cursorul pentru a scrie corpul mesajului. Mesajul se expediaza cu combinatia de taste altS.

In cadrul unui subiect se poate naviga intre mesaje cu ajutorul tastei H. Va fi citit numele utilizatorului care a scris mesajul, titlul mesajului, data la care a fost postat si apoi continutul.

Tot in cadrul unui subiect, pentru a ajunge rapid la linkul “Raspunde la subiect”, apasati tasta L. Inca o apasare pe L face pozitionare pe “Creaza un subiect nou.”

4. Cateva comenzi utile in forum
a) Tasta B plaseaza cursorul pe butoane, deplasandu-l din buton in buton;

b) Tasta C duce cursorul pe casetele de tip combobox;

c) Tasta E pozitioneaza cursorul pe campurile de editare;

d) Tasta G pozitioneaza cursorul pe grafice;

e) Tasta H plaseaza cursorul in dreptul unui titlu deplasandu-l din “heading” in “heading”;

f) Tasta J ajuta la gasirea unei anumite linii, cu conditia sa stim exact ce scrie pe randul dorit;

g) Tasta L deplaseaza cursorul din lista in lista;

h) Tasta M pozitioneaza cursorul la inceputul unui frame, (grup de text);

i) Tasta R pozitioneaza cursorul pe radio-butoane;

j) Tasta T plaseaza cursorul la inceputul unui tabel si la repetarea tastarii T cursorul se deplaseaza din tabel in tabel;

k) Tasta V deplaseaza cursorul pe lincurile deja vizitate;

l) Tasta X duce cursorul pe casutele care necesita a fi bifate.

